

El Príncipe Pacelli, vendrá a España

Madrid.—El próximo día 24 llegará a Madrid el príncipe Pacelli, sobrino de Su Santidad el Papa. Desde Roma se trasladará a Madrid, donde asistirá al Congreso de los Caballeros del Santo Sepulcro, y desde la capital de España se dirigirá a Barcelona. Acompañan al príncipe Pacelli varias dignidades eclesiásticas. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE BAMOS DEL MANZANO, 38

ADMINISTRACION: TELEFONO 1918
RUA MAYOR, 11. — APARTADO 11

EL CENTENARIO DEL PADRE SUAREZ, CONMEMORADO EN OPORTO

Lisboa.—En el Instituto Español de Oporto se celebró una sesión con motivo del centenario del Padre Suárez. Presidió el cónsul de España en aquella ciudad, don Emilio Hardisson, y pronunció una conferencia don Damián Guedes da Cunha. El orador fué presentado por el director del Instituto, don Julio Martínez Almoyña. (Efe.)

EL PARLAMENTO ITALIANO

se reúne para elegir PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

En las dos primeras votaciones, ninguno de los candidatos principales —DE NICOLA y CONDE SFORZA— obtuvo los votos necesarios

HOY, POR MAYORIA DE VOTOS, SERA ELEGIDO EL ACTUAL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES, YA QUE DE NICOLA HA RETIRADO SU CANDIDATURA

Roma.—La Cámara de Trabajo de Turín ha ordenado una huelga general en toda la ciudad durante una hora, como protesta de las acusaciones de la Policía contra la actividad comunista y socialista de las ligas de izquierda, para recuperar el material de oficinas y la gasolina robada de la fábrica local de la Fiat.

La huelga se efectuará entre las tres y las seis de la tarde y se ha acordado también otras medidas como protestas de la actuación de la Policía.

Esta ha hecho registros en las ligas del partido comunista y socialista de izquierda, con la correspondiente autorización judicial, tanto en Turín como en la provincia durante los últimos tres días. (Efe.)

Reunión conjunta de las Cámaras.

Roma.—A las diez y cuarto de la mañana se ha reunido, en sesión conjunta, la Cámara y el Senado italiano, para proceder a la elección del candidato para la presidencia de la República.

Antes de comenzar la sesión conjunta de las dos Cámaras, éstas se reunieron por separado para aprobar los resultados de las elecciones.

En la Cámara se habían colocado 400 boletines para dar cabida a todos los asistentes; pero sin embargo, muchos senadores y diputados tuvieron que permanecer en pie.

La votación se efectúa por papeletas y se han efectuado dos turnos de bronca, antiguas, para depositar los votos de los senadores, en una, y de los diputados, en otra. La Asamblea fué abierta por Giovanni Gronchi.

No ha habido designación oficial para los candidatos a la presidencia; pero los cristianos demócratas han anunciado que apoyarán la candidatura del ministro de Asuntos Exteriores, conde Carlo Sforza, como se esperaba en los círculos políticos. Los socialistas de derecha apoyan al actual presidente, Enrico de Nicola, junto con el bloque comunista, al menos para que en primera votación Nicola consiga un número limitado de votos, como homenaje a su actuación. (Efe.)

Primera votación.

Roma.—En la primera de las cuatro votaciones parlamentarias para la elección del presidente de la República, ningún candidato ha obtenido los votos suficientes para ser elegido.

El presidente, Enrico de Nicola, obtuvo 396 votos en la primera votación, y el ministro de Asuntos Exteriores, conde Sforza, 353; es decir: menos de las dos terceras partes del total de votos necesaria para la elección.

De los 868 senadores y diputados que se hallaban presentes, 15 se abstuvieron, 56 depositaron su voto en blanco y uno fué inválido.

Las votaciones se efectuaron como era de esperar; pero se ha podido comprobar que el apoyo de los cristianos demócratas al conde Sforza no ha sido completo, ya que dicho partido cuenta con 455 votos y Sforza sólo obtuvo 353.

Cuando en la sesión conjunta el presidente de la Cámara, Gronchi, anunció que De Nicola había tenido el mayor número de votos, los miembros del bloque comunista y los socialistas de derecha, así como algunos demócratas, se pusieron en pie y aplaudieron durante unos minutos. A continuación, el presidente anunció que la votación se repetía, ya que ninguno de los candidatos había obtenido el número de votos necesario para la elección. (Efe.)

Gestiones de los cristiano demócratas.

Roma.—Cuando se anunció en el Parlamento italiano el número de votos obtenido por el conde Sforza, se produjeron algunos silbidos de desaprobación por parte de algunos socialistas. El presidente Gronchi declaró: Deben recordar los honorables colegas del Senado y de la Cámara que se necesitan 455 votos para la elección.

A pesar de ello, continuaron las protestas y el griterío. Ni De Nicola y Sforza se hallaban presen-

tes. De Nicola está en su residencia, cerca de Nápoles y el conde Sforza está enfermo desde hace varios días.

Los socialistas moderados han hecho constar que apoyarán a Gaetano Pieraccini, ex alcalde y miembro de su partido. Durante el tiempo en que está suspendido esta actitud de los socialistas, para conseguir los dos tercios de los votos necesarios, en favor de Sforza. Si ninguno de los candidatos consigue esta cifra, en la tercera votación bastará una mayoría para ser nombrado. (Efe.)

Segunda votación

Roma.—Los resultados de la segunda votación efectuada por la Cámara y el Senado para elegir presidente de la República no han dado el triunfo a ninguno de los candidatos, por lo que tendrá que efectuarse una tercera votación. Ni De Nicola, ni Sforza obtuvieron las dos terceras partes del total de votos que se necesitan como mínimo.

De Nicola tuvo 336 votos y el conde Sforza 405, seguidos del socialista Parraccini, con 49; Einaudi, con 16; Casati, con cinco; Facchi-Elli, con tres; y Bonomi, con uno. Hubo 40 papeletas en blanco y tres votos anulados. En total hubo 858 votos y cho abstenciones.

Inmediatamente después de conocer los resultados de esta segunda votación, el presidente De Nicola retiró su candidatura para la elección. (Efe.)

Hoy, nueva votación

Roma.—Después de la segunda votación para elección de presidente de la República, el presidente de la Cámara de Diputados, Gronchi, levantó la sesión hasta las diez de la mañana del martes—hora local—, en que se dará comienzo a la tercera votación, que exige también, para que sea la última, que uno de los candidatos tenga mayoría de las dos terceras partes.

A pesar de que De Nicola ha renunciado a ser candidato, la extrema izquierda y la derecha se muestran inmovilistas

Aparece en una sierra de Burgos la avioneta francesa que se buscaba

Junto a los restos del aparato estaban los cadáveres de sus tres ocupantes

Burgos.—A mediodía de ayer se tuvo en Burgos noticia de que en el pueblo de Pineda de la Sierra había sido encontrado un avión destruido que había sido en la Sierra Liana, en el punto conocido por el Alto de San Millán, término municipal de Pineda.

Al recibirse la noticia, las autoridades se trasladaron al lugar del suceso, como igualmente los servicios de auxilio de los aeródromos de Gamonal y de Valladolid, donde radica el Estado Mayor de la Región Aérea.

En la tarde de ayer circularon rumores que afirmaban que el avión siniestrado era la avioneta francesa que buscaba la Embajada de París. Desde hace varios días y que había desaparecido en su viaje de Lisboa a París. La Embajada ofrecía una elevada recompensa a quien descubriera el paradero del aparato.

Noticias recibidas con posterioridad confirman en absoluto aquellos extremos.

Se trata de una avioneta francesa monoplanea y bimotor, tripulada por Pierre René Cercleux, de veintiseis años, domiciliado en París, a quien acompañaban Jean René Alexandre, de veintiocho años, también domiciliado en París, y León Douville, de cincuenta y dos años. El aparato parece ser que cayó

en contra de Sforza. Dice la Agencia Reuter, haciendo resaltar que un pequeño grupo de cristiano-demócratas votó a votar por el presidente provisional, a pesar de las órdenes en contra de De Gasperi.

El partido de unidad socialista, que se votó por Pieraccini, votará mañana por el candidato que más sufragios obtuvo, lo que indica que aunque Sforza no lograra en la tercera votación dos terceras partes necesarias para ser proclamado, si tiene seguros los 451 votos—la mitad más uno—que en el cuarto escrutinio dan el triunfo. (Efe.)

Los ministros de Justicia y Educación Nacional

INAUGURAN LA FERIA-MUESTRARIO DE VALENCIA

Valencia.—Esta mañana los ministros de Educación Nacional y de Justicia han inaugurado la XXVI Feria Muestrario Internacional de Valencia.

El acto dió comienzo con la bendición de la Feria por el arzobispo y a continuación el presidente, señor Morelló, pronunció un discurso. Después habló el alcalde de la ciudad para dar la bienvenida a los ministros y restantes autoridades, con estas palabras: «Por Valencia y por España, ¡Viva Franco!», que fueron acogidas por una gran ovación de la multitud, que vitoreó durante largo rato al Caudillo.

Después, el subsecretario de Industria y Comercio, en representación del ministro de su Departamento, hizo uso de la palabra felicitando a la industria valenciana por su laboriosidad

Después, el subsecretario de Industria y Comercio, en representación del ministro de su Departamento, hizo uso de la palabra felicitando a la industria valenciana por su laboriosidad

Aparece en una sierra de Burgos la avioneta francesa que se buscaba

Junto a los restos del aparato estaban los cadáveres de sus tres ocupantes

Burgos.—A mediodía de ayer se tuvo en Burgos noticia de que en el pueblo de Pineda de la Sierra había sido encontrado un avión destruido que había sido en la Sierra Liana, en el punto conocido por el Alto de San Millán, término municipal de Pineda.

Al recibirse la noticia, las autoridades se trasladaron al lugar del suceso, como igualmente los servicios de auxilio de los aeródromos de Gamonal y de Valladolid, donde radica el Estado Mayor de la Región Aérea.

En la tarde de ayer circularon rumores que afirmaban que el avión siniestrado era la avioneta francesa que buscaba la Embajada de París. Desde hace varios días y que había desaparecido en su viaje de Lisboa a París. La Embajada ofrecía una elevada recompensa a quien descubriera el paradero del aparato.

Noticias recibidas con posterioridad confirman en absoluto aquellos extremos.

Se trata de una avioneta francesa monoplanea y bimotor, tripulada por Pierre René Cercleux, de veintiseis años, domiciliado en París, a quien acompañaban Jean René Alexandre, de veintiocho años, también domiciliado en París, y León Douville, de cincuenta y dos años. El aparato parece ser que cayó

El Gobierno norteamericano se incauta de los ferrocarriles del Estado

Fracasadas las negociaciones entre obreros y empresas, se ha hecho necesaria esta medida para proteger los intereses de los ciudadanos

BATISTA VUELVE A LA VIDA POLITICA DE CUBA

Miami.—El periódico «Miami Herald» informa que el ex presidente cubano, Fulgencio Batista, ha dado un comunicado en el que dice que regresará a su país en fecha próxima para reanudar su vida política. Exhorta al pueblo a que elija a Ricardo Núñez Fontaneda, candidato de los partidos liberal y democrático para la Presidencia de Cuba.

Batista es candidato a senador por la provincia de Las Giliés, también por la coalición liberal democrática. Se espera que de ser elegido sea nombrado presidente del Senado y se convierta otra vez en una destacada figura política del país. (Efe.)

Los ministros de Justicia y Educación Nacional

INAUGURAN LA FERIA-MUESTRARIO DE VALENCIA

Valencia.—Esta mañana los ministros de Educación Nacional y de Justicia han inaugurado la XXVI Feria Muestrario Internacional de Valencia.

El acto dió comienzo con la bendición de la Feria por el arzobispo y a continuación el presidente, señor Morelló, pronunció un discurso. Después habló el alcalde de la ciudad para dar la bienvenida a los ministros y restantes autoridades, con estas palabras: «Por Valencia y por España, ¡Viva Franco!», que fueron acogidas por una gran ovación de la multitud, que vitoreó durante largo rato al Caudillo.

Después, el subsecretario de Industria y Comercio, en representación del ministro de su Departamento, hizo uso de la palabra felicitando a la industria valenciana por su laboriosidad

Después, el subsecretario de Industria y Comercio, en representación del ministro de su Departamento, hizo uso de la palabra felicitando a la industria valenciana por su laboriosidad

Aparece en una sierra de Burgos la avioneta francesa que se buscaba

Junto a los restos del aparato estaban los cadáveres de sus tres ocupantes

Burgos.—A mediodía de ayer se tuvo en Burgos noticia de que en el pueblo de Pineda de la Sierra había sido encontrado un avión destruido que había sido en la Sierra Liana, en el punto conocido por el Alto de San Millán, término municipal de Pineda.

Al recibirse la noticia, las autoridades se trasladaron al lugar del suceso, como igualmente los servicios de auxilio de los aeródromos de Gamonal y de Valladolid, donde radica el Estado Mayor de la Región Aérea.

En la tarde de ayer circularon rumores que afirmaban que el avión siniestrado era la avioneta francesa que buscaba la Embajada de París. Desde hace varios días y que había desaparecido en su viaje de Lisboa a París. La Embajada ofrecía una elevada recompensa a quien descubriera el paradero del aparato.

Noticias recibidas con posterioridad confirman en absoluto aquellos extremos.

Se trata de una avioneta francesa monoplanea y bimotor, tripulada por Pierre René Cercleux, de veintiseis años, domiciliado en París, a quien acompañaban Jean René Alexandre, de veintiocho años, también domiciliado en París, y León Douville, de cincuenta y dos años. El aparato parece ser que cayó

Washington.—Las negociaciones iniciadas por la Casa Blanca para evitar que se lleve a efecto la huelga de obreros ferroviarios han quedado suspendidas anoche, sin haberse conseguido progreso alguno, por lo que se cree que la incautación de los ferrocarriles por parte del Gobierno se llevará a cabo inmediatamente.

Después de una serie de negociaciones entre el presidente del Sindicato de maquinistas ferroviarios y un representante sindical, John S. Steelman, (Efe.)

Intervención de los ferrocarriles

Washington.—Con el fin de impedir la huelga general de los ferroviarios, el presidente Truman ha publicado una orden en virtud de la cual el Estado interviene todos los ferrocarriles después de que fracasaron las últimas conversaciones.

En la Casa Blanca se hace constar que el Gobierno no tiene seguridad de que los Sindicatos sigan trabajando para el Gobierno. El secretario de Prensa de la Casa Blanca, manifestó: Tenemos que esperar el desarrollo de los acontecimientos. La medida adoptada por Truman de intervenir los ferrocarriles irá acompañada por una declaración.

Suben los precios

Nueva York.—En veinticuatro horas han subido notablemente los precios de los artículos alimenticios, debido a la amenaza de huelga general de los ferroviarios. Mientras, en los círculos gubernamentales se expresa la opinión que ante el peligro de ser procesados, los maquinistas, fogoneros y empleados de las compañías, optarán por trabajar para el Estado, después de la intervención de los ferrocarriles.

Declaración del presidente

Washington.—En su declaración que acompaña a la orden de intervención de los ferrocarriles, el presidente de los Estados Unidos, advierte que la huelga en los ferrocarriles norteamericanos podría significar una tragedia nacional con repercusiones en todo el mundo. En la orden se dispone que los actuales salarios y condiciones de trabajo continuarán mientras que los ferrocarriles estén dirigidos por el Ejército.

El presidente ha declarado que como los tres Hermanos ferroviarios se han negado a aceptar las recomendaciones de la Junta nombrada para resolver el problema, la situación a que dió lugar ha hecho que los ferrocarriles queden intervenidos por el Gobierno. Esta medida—agregó—ha sido una necesidad para proteger los intereses de los ciudadanos.

El presidente ha actuado con arreglo a lo dispuesto en la ley de 1916, por la cual se autoriza al Gobierno a intervenir y explotar los ferrocarriles durante la guerra.

El presidente de los Estados Unidos firmó la orden de intervención de los ferrocarriles a la una de la tarde (hora local). Va dirigida al secretario del Ejército para que las autoridades militares se encarguen de la explotación de las líneas. (Efe.)

Una conferencia del ministro de Trabajo en la Universidad de Comillas

Comillas.—A las once de la mañana del domingo, en el aula magna de la Universidad Pontificia de Comillas, en medio de un ambiente de expectación, ha comenzado una conferencia del ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, quien expuso de una manera imbuiciosa la labor social desarrollada por el Gobierno de Franco y los fundamentos filosóficos, morales y sociales de sus relaciones con el obrero. La labor social desarrollada por el Gobierno de Franco y los fundamentos filosóficos, morales y sociales de sus relaciones con el obrero.

Después de este acto, el ministro de Trabajo, hacia las cuatro de la tarde, emprendió su viaje de regreso a Madrid. (Logos.)

PREMIARIO! APRENDIZ!

Para mejorar el nivel de vida es indispensable elevar el nivel de producción. El II Concurso Nacional y IV Provincial de Formación Profesional Obrera, es el medio para realizar vuestros deseos.

CLAUSURA DEL CONGRESO SINDICAL DE LA TIERRA, EN SEVILLA

Pronunció un discurso el Delegado Nacional de Sindicatos y se cursó un telegrama de adhesión al Caudillo

Sevilla.—En el día de Palacio Central, el delegado nacional de Sindicatos, señor Sanz Orrico, clausuró el domingo, el primer Congreso Sindical de la Tierra. La sala se hallaba llena de congresistas y representantes.

En el estrado, con el señor Sanz Orrico, tomaron asiento el delegado provincial de Sindicatos de Sevilla y un representante del capitán general.

Pronunció un discurso el señor Sanz Orrico, quien, después de expresar la emoción que sentía al clausurar el Congreso de la Tierra, justificó el motivo de celebrar este Congreso en Sevilla, de cuya ciudad hizo un lírico elogio.

Telegrama al Caudillo

Sevilla.—La adhesión del Congreso de la Tierra al Caudillo ha sido expresada en el mensaje del domingo, terminada la sesión de clausura.

Se cursó a la Casa civil de Su Excelencia el jefe del Estado el mensaje siguiente: «Congreso Tierra. Queva respetuoso saludo Caudillo y la reitera lealtadísima disciplina para mejor servicio España. Firmado, Fermín Sanz Orrico.»

Nueva York.—En veinticuatro horas han subido notablemente los precios de los artículos alimenticios, debido a la amenaza de huelga general de los ferroviarios. Mientras, en los círculos gubernamentales se expresa la opinión que ante el peligro de ser procesados, los maquinistas, fogoneros y empleados de las compañías, optarán por trabajar para el Estado, después de la intervención de los ferrocarriles.

El presidente ha declarado que como los tres Hermanos ferroviarios se han negado a aceptar las recomendaciones de la Junta nombrada para resolver el problema, la situación a que dió lugar ha hecho que los ferrocarriles queden intervenidos por el Gobierno. Esta medida—agregó—ha sido una necesidad para proteger los intereses de los ciudadanos.

El presidente ha actuado con arreglo a lo dispuesto en la ley de 1916, por la cual se autoriza al Gobierno a intervenir y explotar los ferrocarriles durante la guerra.

El presidente de los Estados Unidos firmó la orden de intervención de los ferrocarriles a la una de la tarde (hora local). Va dirigida al secretario del Ejército para que las autoridades militares se encarguen de la explotación de las líneas. (Efe.)

Una conferencia del ministro de Trabajo en la Universidad de Comillas

Comillas.—A las once de la mañana del domingo, en el aula magna de la Universidad Pontificia de Comillas, en medio de un ambiente de expectación, ha comenzado una conferencia del ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, quien expuso de una manera imbuiciosa la labor social desarrollada por el Gobierno de Franco y los fundamentos filosóficos, morales y sociales de sus relaciones con el obrero. La labor social desarrollada por el Gobierno de Franco y los fundamentos filosóficos, morales y sociales de sus relaciones con el obrero.

Después de este acto, el ministro de Trabajo, hacia las cuatro de la tarde, emprendió su viaje de regreso a Madrid. (Logos.)

PREMIARIO! APRENDIZ!

Para mejorar el nivel de vida es indispensable elevar el nivel de producción. El II Concurso Nacional y IV Provincial de Formación Profesional Obrera, es el medio para realizar vuestros deseos.

El acto de anoche, celebrado

SESION PLENARIA DEL CONGRESO DE UNION EUROPEA

Fué aprobada una resolución pidiendo la creación de una ASAMBLEA DELIBERANTE

La Haya.—El último día del Congreso de Unión Europea se ha iniciado con una sesión plenaria dedicada a tratar e informar de la Comisión Política que fué adoptada por unanimidad en el Comité a primera hora de la mañana.

La discusión del informe fué bastante acalorada por el discurso pronunciado por el jefe del Gobierno francés, Paul Reynaud, que de nuevo defendió su candidatura. Fué rechazada por la Comisión, según la cual los miembros de la Asamblea Europea deberían ser elegidos directamente por los pueblos de Europa.

Reynaud declaró: «Queremos consultar al pueblo o no? Es el problema. Nuestra enmienda ha sido rechazada, y por la razón, insistimos.»

Describió las muchísimas dificultades que esperan la formación de los Estados Unidos de Europa Occidental. Puso de relieve que la Europa Occidental no es la misma cosa que la Europa Oriental, que tiene un Estado que ha actuado como agente y que ha sido capaz de imponer su voluntad a los demás países.

En el Oeste—declaró—no podemos actuar de otra forma que de esa la correspondiente a la voluntad del pueblo.

Y ahora—preguntó—¿qué nos queda? ¿Pasar por encima de la cabeza del pueblo? No creo que haya otro camino que seguir más que el de la votación. El francés,

el italiano, el inglés, etc., deberá de votar esta vez como europeo. Terminó diciendo: Muchos de los que nos encontramos aquí no hicieron en la Liga de las Naciones, es decir, con nosotros con la música de los discursos. Continuaremos la lucha sin desesperar y venceremos. (Efe.)

Resolución aprobada.

La Haya.—El Congreso Pro Unión Europea ha aprobado la resolución de la Comisión Política en que se pide la creación de una asamblea deliberante europea que asesore acerca de las medidas económicas y la unión económica y política de Europa, que dará acogida a todas las naciones europeas gobernadas democráticamente y comprendidas a respetar una Carta de derechos humanos, no pudiendo la Asamblea deliberante establecer tribunales de Justicia para el cumplimiento de la Carta.

La Unión Europea, en la que habrá de incluirse a Alemania, tendrá a mejorar los niveles económicos, políticos y sociales, en los territorios dependientes de la asociación. La creación de una Europa unida es—afirma la resolución—elemento esencial de la de un mundo unido.

Presentó la moción el presidente de Comisión Política Paul Ramadier, y Antony Eden, como presidente de la sesión, dió lectura de ella, pronunciando después un discurso en su defensa el propio Ramadier. (Efe.)

Los judíos ocupan Safad después de derrotar a los árabes

Esta batalla ha sido la más dura de las registradas en Palestina

ARABES Y JUDIOS SE PONEN DE ACUERDO PARA COLOCAR A JERUSALEN BAJO LA PROTECCION DE LA CRUZ ROJA

Nueva York.—El Gobierno británico ha pedido a la Comisión de las Naciones Unidas para Palestina que dé seguridades sobre la protección de los intereses económicos británicos en Palestina, incluyendo el circuito que va desde el Irak a Haifa, cuando termine el mandato británico el próximo sábado.

El periódico «New York Times» informa desde Lake Success que el texto de la comunicación británica se mantendrá en secreto a petición de la delegación del dicho país en la ONU. (Efe.)

La Comisión de la Liga Árabe.

Bagdad.—El primer ministro de Irak, el señor Bey, ha manifestado que la Comisión de la Liga Árabe para Palestina en Damasco permanecerá en dicha ciudad o en el Cairo hasta que el problema de Tierra Santa se haya resuelto. El Bey ha salido para Damasco, por vía aérea, acompañado de Jamil Mardam Bey, primer ministro de Siria y los miembros de las delegaciones de Siria y el Líbano en la Conferencia de mañana. (Efe.)

Principio de un acuerdo.

Jerusalén.—Se declaró esta noche que judíos y árabes han aceptado, en principio, un plan para desmilitarizar la ciudad y colocarla bajo la protección de la Cruz Roja Internacional. (Efe.)

Los judíos tendrán artillería.

Tel Aviv.—Los dirigentes militares han declarado que en breves unidades de artillería, judía, comenzarán a actuar en la guerra de Palestina.

Un oficial del Estado Mayor del Haganah, en un discurso pronunciado ante una gran multitud con motivo de la campaña para la venta de bonos, dijo que los cañones no habían servido de mucho a los árabes, porque no estaban acostumbrados por «hombres de espíritu combativo». Cuando los nuestros—añadió—vayan con sus cañones, demostrarán lo que se puede hacer. (Efe.)

El acto de anoche, celebrado

en el teatro Abina, fué el comienzo de la campaña con el fin de conseguir cinco millones de dólares para el nuevo Estado judío.

El primer ministro y el interino de Guerra del Gabinete judío fué el primero que dió la bienvenida a los fuerzas judías utilizarán pronto artillería. Dijo que había visitado los campos de adiestramiento de artilleros judíos y los había encontrado «en primera clase».

El público que llenaba el teatro dió grandes gritos de aprobación cuando Ben Gurion reiteró la determinación de los hebreos de establecer un Estado judío al término del mandato británico. (Efe.)

Ocupación de Safad

Beirut.—En fuentes de información árabe se dice que el judío han ocupado Safad, después de forzar a sus adversarios a abandonar los últimos reducidos que ocupaban.

La batalla ha sido durísima y se considera como la más importante de las habidas en Palestina en los últimos tiempos.

Se desconoce el número de bajas de ambos bandos, pero según se cree es superior al registrado en cualquier otro choque de los habidos hasta la fecha en Tierra Santa.

Safad fué ocupado por los judíos en las primeras horas de la madrugada de hoy—según anuncia el Cuartel general del Ejército árabe de liberación—. Los árabes se retiraron después de destruir el barrio judío de la ciudad con fuego de artillería. (Efe.)

SUPERARSE ES VENCER

¡Aprendiz! El IV Concurso Provincial y II Nacional de Formación Profesional Obrera, es el medio para realizar tus deseos. Prepara tus trabajos que figuren en la exposición con ansias de resurgimiento.



perfil DE AYER

Obtener relieve de una cosa, si la superficie es plana, indudablemente requiere mucho más esfuerzo hasta conseguir «sacar la punta», que, a fin de cuentas, eso es un perfil. Pero hay días que uno no es capaz de sacar punta ni a un lápiz. Por otra parte, la imaginación lucha tenazmente, resistiéndose a abandonar la empresa, como si la obligación tomase la «voz de la conciencia» para recombinarnos.

Así, en primera intención, el perfil está hecho; por ejemplo: dejándonos arrastrar por la influencia deportiva de los «hinchas» de fútbol, barajando posibilidades para la clasificación del equipo salmantino, y ante el triunfo del domingo. Pero... la «voz de la conciencia» puede salirnos al paso diciendo:—¿Y a ti qué te importa todo eso?

—De verdad, de verdad, ¡huyechas cosas que no me importan y, sin embargo, al deber periodístico...—

—Ta... ta...—sigue la conciencia—Eso es muy cómodo. Tú lo que quieres es un perfil y te amparas en el deber...—

—El deber... es una excelente postura.

—Pero hay que pagar, si no, será un tramposo.

—No sería el único.

—Puede que sí, puede que no. Pues, puede y quedarás satisfecho. Y adiós, amigo, que no estoy para perder el tiempo.

—Que lo pases bien, señora conciencia y muchas gracias.

—Gracias, ¿de qué?—

—Por el perfil.

GEACIE

La Ciudad

EN TAL DIA COMO HOY.

SE ECHÓ ENCIMA EL VERANO, EN UN MOMENTO

11 de mayo de 1898

Aunque la suscripción patriótica llevaba una buena marcha en Salamanca, nuestras primeras autoridades de aquí tiempo pensaron debiera tomar para procurar el incremento de dicha suscripción. Para tal fin, hubo en esta fecha una reunión a la que asistieron el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, el presidente de la Audiencia, el delegado de Hacienda, presidentes de las Corporaciones Provinciales y Municipales, Colegio de Procuradores, Gremio de Labradores, Banca local, Instituto de Enseñanza y Prensa salmantina.

DIEZ AÑOS DESPUES...

Balmesá, el gran director literario, recibía este día su beneficio, representando "La Oznia", pero precisamente con su compañía de todos los días, porque tal beneficio consistía además en el homenaje que los aficionados salmantinos le rendían, actuando en el teatro "El Teatro", que con tanto éxito actuaba frecuentemente alternando sus veladas con las de "Los Bohemios".

Las noticias de fuera daban cuenta de un incendio espantoso en la Ronda de Toledo, de Madrid, y de diez corderos a otros tantos diestros en los festivales celebrados aquel día; de ellas eran graves las de Gordito, Basilio Jerez y J. Villar.

Y la nueva sensacional fue la de que tras el feroz intento de abril y primeros de mayo, se había presentado, de repente, el verano. Surgieron los vestidos vaporosos — dice el diario — y al sudor en las frentes y el cambio brusco — porque toda se brusca en la ciudad — seguían afirmando, sorprendido a los salmantinos cargados de ropa.

Dr. José Gómez Díez Oculista. — CONSULTA A LAS 12 Generalísimo Franco, número 26. Teléfono 2614 (1)

OTELLO PRESENTACION UNICA

MIGUEL BECERRO MATRIZ Y PARTOS Horas de consulta: de 11 a 3 Conocejo, 9, B.º, laqda. Tel. 1285 C. S. n.º 14.

Sucesos locales

Una niña atropellada por un automóvil

El domingo, cuando cruzaba la calle de Calvo Sotelo la niña de cinco años, Raimunda García Rodríguez, que habita en la calle del Consejo, número 11, fué alcanzada por el coche matriculado SA. 3.655, propiedad de don Julio Rivero y conducido por Celestino Villalón García, que tiene su domicilio en la calle de Vergara, número 19, que le ocasionó diversas heridas en la cabeza.

Inmediatamente fué trasladada a la Casa de Socorro, donde le asistió el médico de guardia, señor Heredia, quien le apreció la probable fractura de la base del cráneo, de pronóstico grave.

Seguidamente se la trasladó al Hospital provincial, quedando hospitalizada en una de sus salas.

Aparece el cadáver del niño ahogado

Ayer, a la una de la tarde, después de los continuados esfuerzos llevados a cabo, se logró hallar el cadáver del infortunado niño Julián Agreda Blanco, de trece años de edad, que hace unos días se ahogó en el Tormes.

El lugar donde ha sido hallado es el denominado "El Cabildo", y el Juzgado ordenó inmediatamente su levantamiento trasladado al Depósito judicial, donde se le practicará la autopsia.

PROTEJA SU RELOJ
CON UN CRISTAL INDESTRUCTIBLE
LABOR
FIDALO A SU RELOJERO

JUNTA PROVINCIAL DE PRECIOS

AVISO
A partir del próximo día 12 del mes en curso el precio que ha de regir en esta capital y provincia, como oficial, para la compra de remolacha, será el de 0,52 pesetas el kilo.

Compañía Lope de Vega

Maruchi Fresno
Carlos Lemos
Alfonso Muñoz
A las 7,45 y 10,45

Adoración Nocturna

El Tercio XXIII, que tiene por titular a "Santiago Apóstol", celebrará su Vigilia mensual en la noche del día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales por el alma de don Rosario Artega (q. e. p. d.)

La Vigilia dará comienzo a las diez de la noche y los adoradores deberán asistir a las nueve y media para la celebración de la Junta de Turno correspondiente.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas, en el Cupón Pro Ciegos, para Salamanca, Zamora y Avila, correspondiente al sorteo celebrado el día 10 de mayo.

701
Premiado con 250 pesetas, todos los terminados en 01.

Toldos para vagones de paja y de otros tamaños

SE VENDEN TOLDOS SEMINUEVOS EN MUY BUEN ESTADO, CONFECCIONADOS CON LONA AMERICANA DE IMPORTACION, IMPERMEABILIZACION GARANTIZADA

Informarán: PABLO OCHOTECO SEGURA
Ronda, 5 - SAN SEBASTIAN

Pagos de Hacienda

En la Pagaduría de la Delegación de Hacienda están puestos al cobro los siguientes libramientos:

Don Vicente Pérez, doña Carolina Labrador, don Manuel Posadas, doña Carmen Sellés, don Miguel Jarín, doña María Baquero, don Tristán Rodríguez, doña Ana Miral, doña Esperanza Esteban, don Pascual Nieto, doña Rosario González, don Angel Bailón, don Nicolás Rodríguez, don Ricardo Arellano, doña Esperanza Chabarre, don Clemente Fernández, excelentísimo Diputación provincial, excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca, don Augusto Nafra, don Luis Lozano, delegado del Centro de Teógrafos, don Angel Serrano, habilitado de la Delegación de Industria, habilitado del Distrito Forestal, don Venancio Fernández, don Andrés Hernández, don Emilio Nava, "Construcciones Inmobiliarias", Banco Hispano Americano, don Joaquin Criado, pagador de la Jefatura de Obras Públicas, habilitado de la Policía Armada, Hermenegildo Martín, doña María Rodríguez, excelentísimo señor gobernador civil, don Cipriano Martín, don Pablo Miral, don José María Yáñez, don Fernando Arraco y don Laureano Ramos.

TEODORO LOPEZ RODRIGUEZ

Osteo-Artropatías. Huesos y Articulaciones. Mal de Pott. Tumores blancos. Pleg. zambos. Juntas. Reumatismo. Varices
Plaza San Juan de Sahagún, 3. Teléfono 1755 (2)

E. Sala Martínez

Médico director del Dispensario Antituberculoso Central de Salamanca. — PULMON y CORAZON
Consulta: Gran Capitán, 6. Teléfono 1037 (Pídase hora) C. S. número 148

DEBUT HOY BRETON

La sala estará perfumada por Alimcores Ramirez

J. MATA

Medicina general
PIEL-SIFILIS-VENEREAS
Peña 1.º, 3.º-C. 12 a 2 y 7 a 9
C. S. n.º 84 (5)

Colegio Femenino San Juan Bosco

PROXIMA VELADA
Las arribas alumnas de este Colegio pondrán en escena "Las Santa Virreinas" el próximo domingo, día 16, a las diez y media en punto de la tarde.

Las entradas se proporcionan en la portería del Colegio.

INSECTICIDA ORION D.D.T.
EXTERMINA LOS INSECTOS DEL HOGAR

INFORMACION MUNICIPAL

CONCURSO COMARCAL DE ARADA

Para conocer y resolver sobre el concurso comarcal de arada celebrado el domingo, día 2 de mayo actual, en el barbecho de los Montalvos, se cita, con carácter urgente, a los jefes de las Hermandades Sindicales de los pueblos de esta Comarca o partido judicial a la reunión que el próximo miércoles, día 12, a las dos horas, celebrará la Comisión organizadora, bajo la presidencia de esta Alcaldía, en la Casa Consistorial.

Luis Infante

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Generalísimo Franco, 44. Teléfono 2021 (C. S. n.º 88)

DR. R. VILLARINO

Catedrático de Medicina
LABORATORIO DE ANALISIS
Zamora, 3, 2.º-Tel. 2706
C. S. n.º 120 (5)

J. BELLIDO

Piel, oídos, venereas, consulta a las doce y a las seis. Antonio Espinosa, 10 (caquina y General Sanjurjo). Tel. 2140
C. S. n.º 11 (4)

Dr. MORAZA CATEDRATICO DE CIRUGIA

De 1 a 3 - Pollo Martín, 9 - Tel. 1503
C. S. n.º 81 (3)

La Colonia Valenciana, celebró el domingo la fiesta de Nuestra Señora de los Desamparados

El domingo, la colonia valenciana en nuestra ciudad celebró la fiesta de Nuestra Señora de los Desamparados, que resultó brillantísima, viéndose muy concurridos los actos organizados en honor de la Patrona valenciana.

A las nueve y media de la mañana, en la Capilla de las Madres Jesuitas, de la calle de Zamora, se celebró una misa solemne, a la que asistieron, entre otros personalidades, el excelentísimo señor gobernador militar, general don Francisco Rodríguez Urbano; el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alonso; director del Banco de España, don Antonio Prade; director del Ateneo, don José Andrés, y el jefe de Propaganda del SEU, señor Arech.

Ofició la misa el reverendo padre don Mariano Luis Lagarda, actuando de diácono y subdiácono, los reverendos padres don José María Bernet y don Antonio Ivanc, respectivamente. Durante la misa predicó el reverendo padre don Vicente Villar, y seis sacerdotes vasos, dirigidos por el padre Gallarraga, cantaron la misa de Pericli, a tres voces.

En el altar mayor se había colocado una bella imagen de Nuestra Señora de los Desamparados, adornada con flores y profusamente iluminada.

Además de las personalidades citadas, asistieron también la totalidad de la colonia valenciana, inaugurada casi toda ella por estudiantes y familiares de los mismos.

Al final de la misa, que revistió gran solemnidad, se celebró el acto del Voto Anunciatista de la colonia, pronunciado así el señor Lagarda en Valencia. Tomó juramento el reverendo padre Lagarda, y el acto, donde firmaron todos los asistentes, fue leído por el director del Ateneo, don José Andrés.

Después de la misa, los componentes de la colonia valenciana en nuestra ciudad, se trasladaron a un célebre restaurante, donde tuvieron un simpático desayuno, en el que hicieron uso de la palabra el reverendo padre don Mariano Luis Lagarda, que ofició la misa, a la cual en breves y eficientes frases, puso de manifiesto la estrecha unión que existe entre las dos ciudades, y el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alonso, que agradeció las anteriores palabras, en nombre de la ciudad. Ambos fueron muy aplaudidos.

Y, finalmente, se hizo saber que el sobrante del presupuesto de gastos de la fiesta, se había distribuido en dos partes, para ser distribuido entre los pobres de la bella ciudad levantina y nuestra capital.

POLICIA URBANA Y TRAFICO

AVISO A LOS TAXISTAS

Se interesa la presentación de los industriales de automóviles de alquiler (taxi), en la Jefatura de la Guardia Urbana (Cuesta de San-Spiritus 1), a las 21,30 horas del día 12 de los corrientes.

OBJETOS HALLADOS EN LA VIA PUBLICA

Se encuentran en esta Jefatura y a disposición de quienes acudieran a sus respectivos distritos:

Un abrigo de niño abandonado en el campo de fútbol el día 2 del mes de abril último.

Un coche de vestido de señora abandonado en un comercio el día 24 del mismo mes.

Una cámara de ruota de cámara encontrada el día 26 de tan repetido mes.

Un abrigo de niño con unos objetos en sus bolsillos encontrados en la calle de Espoz y Mina.

Un billeteo bastante deteriorado, con varias fotografías.

Tres fotografías de guerra y una de niño de primera comunión.

Alumnos de la Academia Nacional de Mandos e Instrutores "José Antonio", en Salamanca

El pasado domingo llegaron, por la noche, a nuestra ciudad, cuarenta y ocho alumnos de la Academia Nacional de Mandos e Instrutores "José Antonio", procedentes de Santiago de Compostela, donde han ganado el Jubileo.

A su llegada, en el Hotel "Universitario" y ayer, por la mañana, visitaron los monumentos más notables de la ciudad, acompañados del cronista de la provincia, don Antonio García Bolza, celebrándose una recepción seguida en el Ayuntamiento, siendo recibidos por el señor alcalde presidente, a quien acompañaban los señores concejales Villalba y Cardón, y el secretario de la Corporación, don Constancio Núñez.

Fueron recibidos en el salón de actos y el señor alcalde, en nombre de la Corporación, les hizo patente el afecto con que la ciudad les recibe, deseándoles una estancia grata, y que de su paso por Salamanca conservaran un agradable recuerdo.

A estas palabras se contestó por la representación de la Academia con afectuosas frases de entusiasmo en cuanto se refiere a la belleza artística que la ciudad encierra y al acogedor carácter de sus habitantes.

Se les ofreció una copa de vino español, brindándose por la prosperidad de Salamanca con emotivo recuerdo y adhesión para el invicto Caudillo.

Los alumnos, que vienen al frente del coronel señor López Robles, secretario de la Academia, y varios profesores, hicieron también, en el momento de ayer, una visita de cortesía al excelentísimo Diputación Provincial, donde fueron recibidos por su presidente.

En el Hogar Universitario fueron obsequiados con una comida, en la que hicieron uso de la palabra el jefe del Distrito Universitario del Frente de Juventudes, señor Teulet; el consejero nacional señor Tovar; cronista de la provincia, don Antonio García Bolza; el profesor de la Academia señor Alonso y, finalmente, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Diego Salas Pombo.

Al final de la comida, los alumnos desfilaban ante las jerarquías antes citadas, saliendo seguidamente con dirección al Madrid.

REPRESENTANTE

de cajas de Caudillo desde importantes y acreditada firma constructora, prefabrica con establecimiento Dirigido al Apartado 311. Bilbao.

Jefatura Agronómica de Salamanca

CIRCULAR
Por la presente circular se pone en conocimiento de los jefes de las Hermandades locales de Agricultores y Ganaderos de esta provincia, cuanto sigue:

1.º Que por esta Jefatura se han remitido a todas las Hermandades locales de Agricultores y Ganaderos un impreso para que consignen en él la superficie de cada uno de los cultivos que en el mismo figuran y se encuentran en el terreno al día 1.º de mayo.

2.º Dicho impreso será devuelto a esta Jefatura con los datos que se interesa antes del día 31 del actual.

3.º Es indispensable, indiquen la clase de unidad superficial en que hacen la declaración.

4.º Las Hermandades que no cumplieren este servicio dentro de la fecha señalada en el apartado 2.º serán propuestas para una sanción.

Salamanca, 10 de mayo de 1948.—El ingeniero jefe, Ricardo Ruiz Ballota.

Julio Santiago Mirat

PIEL - VENEREAS - SIFILIS
MEDICINA GENERAL
Calle de 11 a 1 y de 7 a 9
Caldeseros, 9 - Teléfono 1868
C. S. n.º 63 (3)

M. MARTINEZ

RESPIRATORIO - TUBERCULOSIS
Rayos X (portátil), Onda corta
P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029
C. S. n.º 86 (1)

COLISEUM

A las 7,45 y 10,45
METRO G. MAYER
presenta a
SPENCER TRACY e IRENE DUNNE
en
Dos en el Cielo
Aventura en el aire y la tierra de los gloriosos aviones
(Tolerada para menores)

LA CONQUISTA DE UN REINO

(Tolerada para menores)

LICEO

A las 4,30 y 7,45
LA MAGNIFICA PRODUCCION
LA GRAN DUQUESA SE DIVIERTEN
(No tolerada para menores)

Mujeres de ACCION CATORICA

CONSEJO DIOCESANO
Semana de la Madre, del 11 al 18 de mayo

Desde el día 11 al 15, embos inactiva, en la capilla inferior de las MM. Encarnación (José A. Primo de Rivera), a las once y media, por don Lamberto Echevarría.

Desde el día 12 al 16 a las siete y media de la tarde, conferencias en la Casa Diocesana de Ejercicios (calle de la Compañía). Las conferencias estarán a cargo de don Pedro Atiballa, y los temas se anunciarán oportunamente.

ZAPATOS TENSUC

(Completos por correo)
SOLICITE CATALOGO GRATIS
CCC Apartado 263 - San Sebastián

Si tienes deseos de poseer una vivienda para tu familia, acude a la Obra Social del Hogar, donde serás informado.

JUNTA SINDICAL AGROPECUARIA DE CAÑIZAL (ZAMORA)

El día 18 de mayo, a las doce de la mañana, se celebrará primera subasta de espiadero y hoderero de soto pelagatos, objeto para 3.060 cabezas de soto, bajo el tipo de 82.911 pesetas.

Si quedara desierto, se celebrará segunda, una hora después, con el mismo por ciento de rebaja.

Plejo de condiciones, en la Provincia y en Secretaría.
Cañizal, 7 de mayo de 1948.—El presidente, Timoteo Sierra

Doctor ESTEVEZ

PULMON y CORAZON
San Mateo, 6 (dentra Iglesia San Juan de Sahagún). Tel. 1811
C. S. n.º 5

FLORINDO CONDE

GARGANTA - NARIZ Y OIDOS
Pozo Amallo, 18 - Teléfono 1671

Cinema Salamanca

Gran día dedicado a las señoras
TRES SESIONES
Aquella noche en Río
Delicioso tenedor. Samba, canciones y alegrías, con un interesante tema
(No tolerada para menores)

Refrigeración Industrial

FABRICAS DE HIELO - INSTALACIONES FRIGORIFICAS EN GENERAL - SECADORES. ASPIRACION DE ATMOSFERAS INDUSTRIALES
OFICINA TECNICA:
Héroes del Alcázar de Toledo, 2 y 4 - Teléfono 2644
VALLADOLID

Bombones UNA

CONFITERIA LA INDUSTRIAL SALMANTINA
RUA MAYOR, NUMERO 8

MOLINOS - FABRICAS DE HARINAS

Grandes existencias de accesorios para estas industrias. Piel para molinos: "Francos", "Artificiales", legítimas "Mayas". Casa especializada en clientes de molinos para coronas industriales. SUMINISTROS INDUSTRIALES "MAT". Avenida del General Franco, 8. Valladolid

Agua de Kalos

Embellece
CAÑAVERAL (Cáceres)
Los días 20 y 21 del presente mes de mayo se celebrará en este pueblo gran feria de ganados de todas clases. El feriado se celebrará a 200 metros de la estación del ferrocarril, inmediatamente adyacentes a los feriantes y buenas epicerías para el ganado.—La Comisión.

HERNIADOS

Para la contención de las hernias, usad los modernos aparatos TORRENT, cómodos, ligeros, sin trabas ni tirantes, botos ni molestias, permitiendo todos los movimientos y trabajos por duros y pesados que sean. Por su gran comodidad, perfección y seguridad, son siempre los preferidos. Construidos para cada caso y por prescripción facultativa. Visita en SALAMANCA. LA CASA TORRENT atenderá a cuantos lo deseen, en el domicilio del doctor Antonio Pérez Sánchez, calle Rúa, 20, principal, únicamente el próximo jueves, día 13 del corriente bajo su prescripción. Despacho en Valladolid, Unión, 13. (C. S. n.º 6387)

Ventas

ARTICULOS USADOS
«Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 50 por 100 del valor de la cosa».

MARTIN, corredor serio. Compra-venta de fincas rústicas y urbanas, traspasos, hipotecas y permutas. Generalísimo, 35. Teléfonos 3009 y 1770.

SE VENDE sillero nogal tallado, toda butaca y diván. Para verla. Plaza de San Juan Bautista, número 7, segundo.

VENDO: Armario de tres puertas, mesitas, cajoneras y otros muebles; verla en calle Mayor, número 15. Arrabal del Puente, señor Vicente. 1-1

SE VENDEN dos armarios, aparador, máquinas de coser y camas. San Julián, 11. 3-2

CAL de Océanos, grandes existencias. Hijo de Jesús Pérez de la Fuente. Fábrica de Mosales. Teléfono 1758.

Anuncios por palabras

SE VENDE CAMION Chevrolet tres toneladas, buen uso o se cambia por otro de mayor tonelaje. Para tratar, con Paulino Guzmán, Prologación Fray Luis de Granada, número 22. 3-3

VENDO casa próxima Taramona, local y viviendas, una libre, precio 273.000. N.º Zamora, 26. Teléfono 2890 (2) 3-3

CASA, dos viviendas, 53.000 pesetas, se vende. Cabeza de Vaca, 4. 2-2

BICICLETAS por 798 pesetas. Las mejores marcas. Garantizadas. Al contado y plazos. Reparaciones, cámaras, cubiertas. Gerardo Mifambres, calle Zamora, 46. 1-1

VENDO Fiat Ballia, 1100 cc. todo. Particular a particular. Informes Publicidad R. E. I. Vázquez Coronado, 2. Ref.º 14.779.

SE VENDE casa en Alba de Tormes. Plaza Mayor, 19. Razon, en la misma. 3-1

SE VENDE CASA en Alba de Tormes, veinte metros de la Plaza Mayor. Tratar, en Salamanca, Rodríguez Fabrés, 9, 2.º

SE VENDE camion Chevrolet 3 toneladas, camioneta Chevrolet 1,5 toneladas, turismo Peugeot 202 y cuba Chrysler. Todos en perfecto estado de funcionamiento y documentación. Razon: Teléfono 1176.

VENDO: Dos cabinetas mayores y cuatro pequeñas. Informes, señor García, José Jáuregui, 34, teléfono 1395, trasera San Juan de Sahagún. 1-1

MOTOCICLETA marca BSA, 5 caballos, impecable, cubiertas nuevas, vendido. Informes: Bicycletas ACHÉ, Pozo Amallo, 13. Verla, solamente días 12. 1-1

OCCASION, vende casa de dos plantas y sótano muy bonita, toda libre, 125.000. Informes, Tejedor La Innovación, de cruz a una. 1-1

SE VENDE precioso chalet, rodeado de jardín, con diez árboles frutales y casa para el hortelano, en Hervás (Cáceres). Tratar, señores de la Cruz, en Hervás (frente a la estación). 10-a-7

SOLARES.—Se venden en Gran Vía, con 400 metros, en Paseo Gallegos, con 4.000 metros, y otros sitios importantes. BERNABE Varillas, 18. 1-1

VENDO dehesa 45 kilómetros, carretera, 1.200 fanegas pastos, labor y monte, 25.000 enmasas muy bellas, buenas casas y dependencias para señores y colonos. Huerta y ribera regada con agua de pie, viña, bodaga y cubas, luz eléctrica, libre de retiro. GERMAN GARCIA, Nieto Bonal, 1. Teléfono 3041. 2-a-1

FABRICANTES.—Vendo finca urbana con cinco pabellones, recién terminada, algunos de 200 metros cuadrados, toda la finca con 23.000 metros cuadrados, casas para guardas. Informará GERMAN GARCIA, Nieto Bonal, 1. Teléfono 3041. 2-1

CASAS.—Se venden en proximidades Gran Vía; otra, calle de Abajo; otra, en San Justo; otra capitalización; buen interés. 885 viviendas, en Garrido. BERNABE Varillas, 18. 1-1

CAZA

Licencias, arma corta, poco. Fomatos de armas.—Cafes, mangas, Certificados, CANTERO, JUSTICIA y URBANA.
Gestoría R. E. I. - Vázquez Coronado, 2. - Tel. 2050. - Salamanca

Hasta 20 palabras, 8 ptas. por inserción
:: Cada palabra más, 0,40 pesetas ::

Ofertas

TRASPASO oficina sitio muy céntrico, N.º Zamora, 26. Teléfono 2890. (2) 3-3

MAQUINAS PUNTO desde 2.800 pesetas. Telares artesanía, máquinas coser puntos medias, máquinas escribir, 500. Máquinas coser, 350 pesetas. Contado y plazos. Enseñanzas, reparaciones. PinTex, Asturias, 2. Salamanca, 15-a-6

DINERO.—Dispongo para otorgar en hipoteca sobre fincas urbanas esta capital y rústicas, todo en primera, módico interés. BERNABE Varillas, 18. 1-1

TRASPASO mi farmacia, única en Rollán (Salamanca). Titular tercera categoría, veintidós kilómetros de Salamanca, buenas comunicaciones. Vendo segadora gavilladora Ajuria, buen uso. Dos ruedas para volquete, con eje, Francisco Seguro. 3-a-3

DEPORTES

En el campo de El Calvario

Salamanca	Pontevedra
5	0

¿Recuperación?

LA SOLUCION, EL DOMINGO

UN DESAPASIONADO COTEJO

Casi tres meses hacía que no veíamos al Salamanca cuando el domingo, abrumados por la serie interminable de informaciones, rumores, suposiciones, cábalas, etc., presentamos su salida a El Calvario saludado de no muy amigable forma por una afición que pronto olvidó. Y apenas nos dio tiempo a pensar: «¡Bueno! Aquí está el Salamanca. Veamos qué hay de su actual decadencia, cuando los silbidos de odio se habían trocado en palmadas entusiastas.

Un primer gol magnífico, al medio minuto de juego, daba a entender que no se había eclipsado la potencia perforadora del ataque salmantino.

Por este lado se comenzaba bien. La delantera llegaba una y otra vez a con juego rascado, como convenía para burlar la defensa del Pontevedra, llegaba una y otra vez a los dominios de Lobato con perfecto juego de interiores, rapidez y temple en el centro de los extremos y perfecta constancia de su misión en Acedo, a quien se le facilitó el remate que habría de valerle sus cuatro buenos goles. Y aunque el Pontevedra no reaccionó a modo de su quebrantado equipo, con acciones cualificadas, con lesionados recién incorporados, con una moral bajísima por su desafortunada actuación en esta segunda fase de la Liga, el enemigo no fue de categoría, ni se puede decir que del Salamanca nada se puede hacer ya, ni tampoco que esta última quiebra de fines de la primera fase ha sido enderezada ya. Así el domingo anduvo floja la línea media, de la que hay que salvar a Gutiérrez, incansable y acertado en el corte y servicio. Escudero se recuperó en el segundo tiempo y fue Foces, el más flojo, como sucede a este muchacho en cuanto le faltan partidos.

No se pudo cotejar con los recuerdos anteriores la solidez de la defensa. No salió Párraga, y Oruña puso, como siempre, su mejor voluntad. De aquí justificadas las altibajas de la pareja, en la que, no obstante, Mieza parece no haber perdido ninguna de las magníficas cualidades que le hacen ya insustituible en su puesto. Y para remate, los rumores que habíamos recogido sobre la perfecta forma de juego otra vez en Salinas, se nos confirmaron con su actuación, dentro, como es natural, de tener en cuenta la cartillería que tenía enfrente. Y de este de apasionado cotejo de un Salamanca que volvemos a encontrar, quizá por no haber estado en el torbellino futbolístico de las últimas semanas, obtenemos esta conclusión: Que ni para ilusionarse, ni para desesperarse. Abordando con calma los acontecimientos, estableciendo la disciplina —si es que está quebrantada—, poniendo en el equipo sólo a los mejores, sean quienes fueran, aprovechando esa oportunidad que nos brinda el empate del campo de San Juan, realizar el último esfuerzo, buscar la última oportunidad que nos diga si fué o no de recuperación lo del domingo. No comprendemos las muestras de disgusto dadas por algunos hasta última hora, con un tanto de 5-0 a nuestro favor, aunque el partido no hubiese sido de alta calidad.

Ya comprendemos, sin embargo, que el Pontevedra no puede dar la medida exacta de las posibilidades del Salamanca. Equipo, ante todo, noble, perseguido por la desgracia después de haber luchado con asperza para conseguir este privilegiado primer puesto, con muchos veteranos en sus filas, decaído en su moral por sus dos recientes y seguidas derrotas en su campo, desahogado ya de conseguir algo positivo en este Torneo, su actuación no pasó de discreta, tanto en conjunto como en individualidades.

El partido fué fácil para el señor Alvarez, que sólo tuvo un par de errores de bulto allá en la segunda parte: un epetaly entre ellos, que, dada la marcha



Una ágil estrada, de Lobato evita el tanteo que parecía seguro (Foto Guzmán Gombau).

del encuentro, no causó irreparable perjuicio.

Y vamos con esta semana de espera y de pruebas.—P. M.

DATOS PARA EL ARCHIVO

Equipos: Pontevedra.—Lobato; Cons, Deva; Bollitas, Manolé, Gil; Carro, Español, Meca, Pero, Portas.

Salamanca.—Salinas; Oruña, Mieza; Foces, Escudero, Gutiérrez; Nano; Joseito, Acedo, Dámaso y Urre.

Árbitro: Señor Alvarez, del Colegio del Centro, con los señores Moreno y Santos en las líneas.

Al medio minuto del comienzo del encuentro ya tenía el Salamanca su primer gol. Nano corrió la línea para centrar, chutó Joseito y devolviendo del poste la pelota para que Acedo, de cabeza, la clavó en la red. Una ovación clamorosa y una racha de entusiasmo corrió por las repelidas graderías de El Calvario ante este brillante y esperanzador comienzo del partido.

A los dieciséis minutos vino el segundo tanto. Es ahora un gran centro de Urre y Acedo vuelve a marcar, también ahora de fuerte testarazo.

Aún Cons salvó en el último instante un gol ya hecho, al lanzar Urre, de modo imitativo; un golpe franco en falta contra él realizada.

Ha dominado insistentemente la Unión, que aún pudo aumentar el tanteo en dos buenos disparos de Joseito y Nano, que bica Lobato.

El único avance peligroso que realizó en esta parte el Pontevedra fué neutralizar Salinas haciendo una valiente salida para despegar con él.

Dos saques de esquina lanzó Salamanca en esta parte, los dos por el lado de Nano, puesto que el cedió Deva. El Pontevedra sacó uno, a cargo de Portas.

Casi acabando el tiempo se registró un aparatoso choque entre Meca y Oruña, que no tuvo, afortunadamente, consecuencias graves.

El segundo tiempo comenzó con facinoroso para ambos porteros. Primero fué Salinas, deteniendo con seguridad y estilo un gran tiro de Foro. Después fué un duelo Joseito-Lobato, que envió a ambos en la misma ovación, puesto que el superior fué el tiro de nuestro interior y el remate de cabeza e hocajarro, no fueron menos buenas las dos paradas realizadas por el portero gallego.

Tres goles más marcó la Unión Deportiva Salamanca en esta parte. Otro de los muchos y buenos centros que lanzó Nano durante toda la tarde, al remate salían Acedo y Lobato, pero el conductor del ataque unionista le gana la acción y sube al marcador el 3-0. El mismo Acedo, hoy en vena rematadora y ahora a cerrado centro de Urre, consigue el cuarto gol y finalmente Urre, en una internada, cierra la serie.

Hubo también dominio salmantino en esta parte, y algunas arrancadas del ataque del Pontevedra, en el cual permitieron sus puestos Carro y Portas, no dieron nunca la sensación de peligrosidad.

Se habla de...

URQUIZU Y ALBIZUA

No es de ahora cuando en el seno de la directiva de la Unión Deportiva Salamanca había surgido la idea de reforzar la dirección técnica del equipo y buscar, de paso, un efectivo refuerzo para la delantera.

Y por ello se comisionó a don Pablo Batrán de Heredia a quien sus excelentes relaciones en Bilbao, su competencia y ojo clínico ha proporcionado esta temporada evidentes éxitos en el fichaje de jugadores, para realizar esta gestión.

En su correspondiente viaje a Bilbao el entusiasta directivo unionista desarrolló esta doble labor en íntimo contacto con el señor Larrea, presidente del Athletic; por un lado solicitar el fichaje de Albizu, el finísimo interior de Arrigorriaga, que debutó con clamoroso éxito en un memorable partido frente al Madrid; y de otro, buscar el concurso de Urquiza, hoy entrenador del Baracaldo.

En cuanto al primero, actualmente en situación de robedía con el Athletic, no puso este Club nada más que una condición.

Que el jugador hiciera acto de presencia en San Mamés, para que el misterio dictaminase si traía o no necesario para el club bilbaíno en estos momentos. En caso negativo, la carta de libertad se otorgaría en el acto.

Urquiza vivió con simpatía la invitación para trasladarse a Salamanca. La condición le permitió término a la debida amparada de Baracaldo, después a la de la Caja Municipal de Ahorros, donde presta sus servicios, y finalmente a un examen en Salamanca en un próximo partido, que iba a ser el de Pontevedra, si las dos condiciones anteriormente se completan satisfactoriamente.

En cuanto a las condiciones económicas, y para lo que resta de temporada, se pactó en principio, un sueldo sugerido, dejando para más adelante la cuestión de su fichaje.

Y de ahí la ansiosa espera de toda la afición en confirmación de estas estupendas novedades en uno de los más críticos y esperanzadores momentos del fútbol local.

COPA DEL GENERALISIMO

Los cuartos de final

El próximo domingo se jugarán los primeros partidos de los cuartos de final de la Copa del Generalísimo, en la siguiente forma:

CASTELLÓN - SEVILLA. ESPAÑOL - MURCIA. R. SOCIEDAD-VALENCIA. AT. DE MADRID - CELTA.

Los partidos se jugarán en los campos de los clubs citados en primer lugar.

Opiniones

Don Francisco Ballinas, directivo del Pontevedra

Cuando recibí la noticia del vicepresidente del Pontevedra, me costó bastante creerlo.

—No es bien conocido el 5-0? Andamos de cabeza desde el fatídico partido con la Orosina. Una pizca de insubordinación en una corta plantilla de jugadores nos lleva a estos resultados. Hace ya mucho tiempo que no oímos con Maquieira, nuestro director técnico, y gracias a que Deva, el entrenador, se sacrificó y salió a cubrir este puesto. Partes, era hoy su primer partido, tras largo alejamiento de los terrenos de juego.

Marchan corrientes —agregó el público salmantino, y el encuentro se ha desarrollado correctamente, y no ha sido nada, si excepto, al menos, el hecho de nuestra delatante con Oruña.

Estaremos en Salamanca hasta el martes, que lo noche, que emprendemos viaje a Santander, y lo volveremos a Pontevedra hasta la semana en que vaya el Salamanca.

Buena suerte en lo que resta de esta temporada, que por lo que a nosotros toca...

DR. CARLOS CUERVO

profesor adjunto de la Facultad de Medicina MEDICINA INTERNA. RAYOS X. Gabriel y Galán, 2. Teléfono 1853. Consulta a las 12.

EGIDO ANDUJAR

MEDICINA GENERAL. PIEL — SIFILIS — VENEREO. Consulta: Doce a dos y seis a nueve. Caleros, 5, principal. (1)

DOCTOR JESUS O. DE URBINA

Médico en interno de la Casa de Salud Valdelella. Medicina y Cirugía del Niño y Urinario.—Cosilla, de 12 a 1 y de 4 a 6. P. Mayor, 8. Teléfono 1042. C. B. n.º 126. (6)

La revolución en Estilográficas POR FIN LLEGARON A SALAMANCA las estilográficas garantizadas contra toda clase de roturas POR TODA LA VIDA de su comprador. Infórmese en BALLESTEROS - Zamora, 26, dpdo. En breve, ATOMICAS de TRES COLORES, la mayor novedad en el mercado mundial.

BALONCESTO

Los partidos del domingo

Sobre el papel no ofrecía dificultad alguna la jornada baloncestista del domingo en La Alamedilla. No podía dudarse de la superioridad de la U. D. S. sobre el "chico" de Ingenieros, el equipo de la más absoluta deportividad, que juega por jugar, por prestar su colaboración y va sumando temporadas a la difusión del baloncesto, al del Hércules sobre el actualista Educación y Descanso. Pero, aquí, precisamente, se dio lo más notable de la jornada. Un primer tiempo primoroso de los actuales, azules (el domingo estaban de amarillo), por debate en el marcador, para dar lugar, en el segundo tiempo, a una brava reacción del Hércules, que volvió a colocar la jornada en su primitiva normalidad.

MARUCHI FRESNO

hablará hoy al público salmantino

Hoy, aproximadamente a las tres de la tarde, desde la emboscada local, saludará al público salmantino la genial actriz, honra del cine español y una de las primeras figuras de la compañía LOPE DE VEGA, MARUCHI FRESNO, que esta tarde se presentará en el teatro Breton.

Acerca de la retransmisión del partido Osasuna - Salamanca

Una nueva e interesante faceta para la organización de esta retransmisión se ha presentado en el día de ayer.

Publicidad Arenas ha hecho una oferta a Radio Salamanca, comprometiéndose a cubrir con todos los gastos del radiotelevisión y a base de un solo anuncio.

Esto, a nuestro entender, facilitará esa abnegada, pero pensada labor, que se había impuesto un pequeño núcleo de aficionados de recordar entre los seguidores unionistas la caridad necesaria para costear esos gastos.

Queda, pues, el asunto en buena disposición de que se celebre la retransmisión, que es lo interesante.

Del salmantinismo de la edición y de todos los interesados en esta suerte equitativa, pero pensada labor, en beneficio de la Unión Deportiva Salamanca y de la afición futbolística de nuestra ciudad.

ANUNCIO Subasta de ganado

A las once horas del próximo día 14 de los corrientes, tendrá lugar en el Cuartel de "General Anarquía" (Batallón de Trasmisores número 7), la subasta pública de un caballo de trabajo. El importe del presente subastación será de cuenta de los adjudicatarios. Salamanca, 8 de mayo de 1948. EL COMANDANTE MAYOR.

Los deportes en el Frente de Juventudes

El campeonato provincial de marcha atlética

Con una perfecta organización y asistiendo las jerarquías de los Servicios de Educación Física, tuvo lugar el domingo, en Peñaranda, el campeonato provincial de marcha atlética del Frente de Juventudes.

Tomaron parte en la prueba 78 cadetes, 112 flechas y 36 Secciones de Centros de Trabajo. Triunfó en primer lugar Antonio Mesquera, de la centuria «Cid Campeador», de Peñaranda, que cubrió el recorrido de nueve kilómetros en cincuenta y dos minutos.

También en Cadetes llegó primero a la meta Vicente González, de la centuria «Fernán González», y del mismo Peñaranda, que se aparta así un buen triunfo, que acredita la excelente preparación de sus muchachos para esta prueba, que se desarrolló ante el más vivo interés de una gran concurrencia.

Sindicato provincial Textil

(SECTOR LANAS)

Se pone en conocimiento de los ganaderos y de los recordadores de lana de esta provincia, que se ha recibido en este Sindicato Provincial una circular dando normas sobre la recogida de las larvas de SOBRESTIMACION, entre las que se recuerda que la campaña quedará terminada el próximo día 15 del actual, y que a partir de esta fecha serán consideradas de buena calidad las larvas sueltas en poder de los recordadores; advirtiéndose a los interesados que en estas oficinas (Avda. de Madrid, número 10), se encuentran a su disposición las normas de referencia para su cumplimiento.

Salamanca 8 de mayo de 1948. El jefe accidental del Sindicato.

Protectora sus RAYOS X DE PIEL
Garantía de conservación realizando estas operaciones:
1.º LIMPIEZA PERFECTAMENTE
2.º PULSIFICACION Y LUBRICACION DE LAS PARTES DEL ARMARIO CON POLIL LIQUIDO
3.º COLORE EN EL INTERIOR DEL ARMARIO UNAS CARTAS DE POLIL SOLIDO

POLIL
PARA DIFUSOR BENCENO • DDT
NO MANCHA • NO DECOLORA

GARTELERA DE RESULTADOS

COPA DEL GENERALISIMO

Octavos de final

Castellón - Badajoz	2-0
Sóñilla - At. de Bilbao	2-0
R. Sociedad - Terracina	3-2
Valladolid - Valencia	0-1
R. Madrid - Español	0-1
Oviedo - Murcia	2-2
Pontevedra - At. de Madrid	0-0
Celta - Ferrol	4-0

TERCERA DIVISION

Primer grupo

Osasuna - Real Santander	1-1
Salamanca - Pontevedra	5-0

J. G. E. P. F. C. P. Pp.

Barceloná	3	2	1	0	6	1	5	+3
Osasuna	3	1	2	0	5	4	4	+2
Salamanca	3	1	1	1	5	3	3	-1
Pontevedra	3	0	0	3	11	0	4	-4

Segundo grupo

Carro - Eche	5-0
Huesca - Mallá	1-0

J. G. E. P. F. C. P. Pp.

Huesca	3	2	0	1	6	2	4	0
Mallá	3	2	0	1	5	3	4	0
Carro	3	1	0	2	5	6	2	0
Eche	3	1	0	2	4	9	2	0

COPA FERREIRA

Segunda categoría

Provincia - E. y Descanso	2-3
C. D. Hugar - Rillo	1-0
Imperio - A. Garrido	2-0

BALONCESTO

TROFEO "EL ADELANTO"

U. D. Salamanca-Ingenieros	52-15
S. E. U. Fluvial	27-17
Hércules-E. y Descanso	33-23

HOY, UN NUEVO PARTIDO SALAMANCA-PONTEVEDRA

Pero de entrenamiento

Como en otro lugar decimos, el Pontevedra se ha quedado en Salamanca para marchar desde aquí, directamente, a Santander. Y hoy, a las seis de la tarde, celebrará partido de entrenamiento, en el campo de El Calvario. Frente a él se alineará de nuevo el Salamanca, un Salamanca en el que se ensayarán modificaciones de alineación. Los aficionados que deseen asistir a este entrenamiento pueden hacerlo. La entrada al campo es casi gratis.

DR. PELAEZ REDONDO
Profesor adjunto de Patología Médica. Consulta 4 a 6. Sanatorio María Teresa, Alvaro 68, 7. Teléfono 1088.

Los restantes partidos

La información que nos llega de los restantes partidos de Tercera División es bien escueta. Del encuentro de Pamplona sabemos que los goles fueron marcados por Bidegain, el del Osasuna, y Manólen del Santander, los dos jugadores en el primer tiempo. En la continuación dominó el Osasuna, pero no pudo forzar la temaz ofensiva santanderina, y el partido terminó en empate.

En el segundo grupo, el partido Gerona-Eche se resolvió a favor de los geroneses por el mismo tanto de 5-0 de El Calvario. El Gerona marcó sus tantos por mediación de Medira (2), Huguet, Camps y Grableda. El primer tiempo terminó 2-0, uno de ellos de penaty.

Lea usted EL ADELANTO



Acedo acaba de marcar el tercer tanto, al disputar, de cabeza, a Lobato, el balón centrado por Nano (Foto Guzmán Gombau).



CABALLERO COGNAC DE CAÑO



PACO MUÑOZ TRIUNFO EN ALICANTE

Andaluz inicia la gran semana madrileña cortando la oreja de un toro de Pablo Romero

ACOTACIONES



Anotemos, como primer dato, el hecho de que el domingo no se lidió, en ninguna de las cuatro corridas de toros celebradas...

Andaluz corta una oreja

Madrid.—En las Ventas se han lidiado seis toros de Pablo Romero, para Andaluz, Manuel Escudero y Pedro Robredo.

Los toros fueron magníficos de presentación, bravura y nobleza excepto el sexto. Los cinco primeros fueron aplaudidos en el arrastre.

Andaluz, a su primero, le hizo una faena inteligente de muleta, que fué aplaudida. Con el pinchazo estuvo descontento y escuchó pitos y palmas.

Escudero, en su primero, estuvo torerísimo y fué ovacionado. Con el pinchazo fué ovacionado. Con el pinchazo fué ovacionado.

Paquito Muñoz corta orejas, rabo y sale en hombros

Alicante.—Seis toros de Carlos Núñez, para Domingo Ortega, Antonio Bienvenida y Paquito Muñoz.

Ortega fué ovacionado con la capa en su primero. Con la muleta hace una faena artística, que se ovaciona, y mata de una entera, un pinchazo y descabello al primer golpe.

Antonio Bienvenida se hizo, en su primero, con la muleta y mata de dos pinchazos y media. (Muletas palmas). En el quinto, hace una faena de dominio y otros de adorno, que se ovacionan. Mata de una gran estocada. (Ovación y saludos.)

Paquito Muñoz obtuvo un triunfo en los dos toros. En su primero fué ovacionado, cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo. En su segundo cortó las dos orejas, el rabo, dió la vuelta y salió en hombros hasta el hotel.

TRIUNFO EN ALICANTE

ACOTACIONES

En su segundo se lució de nuevo con la muleta, mató de una estocada. (Ovación, petición de oreja y vuelta al ruedo.) Bienvenida cortó una oreja y dió la vuelta en su primero. En el sexto fué ovacionado.

Novilladas

Madrid.—En la plaza de Vista Alegre se han lidiado seis novillos de don Rafael Bernal, para Ramiro Guardiola, Juanito Tarrá y Pepillo de Valencia.

Dió varios matanzas a su primero y se puso pesado con el pinchazo. En su segundo salió del paso como pudo. Juanito Tarrá estuvo valiente en su primero. En su segundo, peligroso, estuvo breve.

Pepillo de Valencia se desahozó de su primero, muy peligroso, con cierta pesadez a la hora de matar, por lo que oyó un aviso. Fué aplaudido, sin embargo. En el sexto estuvo valiente y adorado y fué aplaudido.

Mister Alarín y don Vicente Bartolomé hicieron la suerte de Don Tancredo, primero asiladamente y luego juntos.

El tercer novillo cogió al arnero de la plaza Miguel Villareal Gómez, que fué curado de una herida grave en la pierna izquierda.

Zaragoza.—Seis novillos de Heróclides de Estaban Hernández, de Madrid, lidiados.

Moreno Reina fué ovacionado en su primero y oyó aplausos en el cuarto.

Juanito Bienvenida estuvo superior en su primero, del que cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo. En su segundo fué ovacionado y saludó desde el tercio.

Diamante Negro estuvo muy bien en los dos novillos que mató. A cada uno de ellos le cortó una oreja y al final salió en hombros.

Lorca.—Novillos de Amador Sánchez, de Villavieja (Salamanca), con poder.

Cagancho (hijo), cortó una oreja en su primero y fué ovacionado en su segundo.

Lagarillo, magnífico y valiente en su primero, del que cortó las dos orejas y el rabo. A su segundo lo despachó de una estocada. (Ovación.)

Niño de la Palma realizó a su primero una faena breve, mataando de una magnífica estocada, por lo que se le concedió la oreja. Al último lo despachó brevemente, escuchando palmas.

Pepe Luis Vázquez hizo una magnífica faena a su primero. Mató de media estocada y descabello. (Ovación, oreja, vuelta y saludos.) En su segundo escuchó palmas.

Luis Miguel Dominguez escuchó palmas en su primero y en el quinto fué aplaudido.

El Choni, superior en el tercio, del que cortó las dos orejas, el rabo, dió dos vueltas al ruedo y salió al centro a saludar. En el sexto el Choni fué ovacionado.

El duque de Pinhermoso fué ovacionado al rejonear.

Segunda de feria

Figueras.—Segunda corrida de feria. Seis toros de Félix García de la Peña, de Badajoz, para Morenito de Valencia, Mario Cabré y Angel Luis Bienvenida.

Morenito de Valencia fué ovacionado en su primero, cortó la oreja y dió la vuelta al ruedo.

Mario Cabré hizo una gran faena a su primero, entre ovación y música. Mató de una quiteria y un descabello. (Ovación, petición de oreja y vuelta.)

VIAJES

Han salido: Para Madrid, don José Caro Buzurgo.

—Para Valladolid, don Arturo y don Estanislao Castilla.

DE DIAS Hoy, día 11, es el salto de la señora viuda de Núñez (don Adolfo), y de su hija Palmira.

—Fajas, medias, bragueros, farmacias y droguerías RECIO.

PETICIONES DE MANO Por don José Conate, (industria de esta plaza), y don José Concejo, y para su hijo Alejandro, ha sido pedida a don Jesús Hernández Gómez (comerciante) y don Marcelina Alcántara Santos, la mano de su bella hija Arcelia.

La boda ha sido fijada para el próximo julio. Eñohorruena.

—Por don Juan Casas, concejal de industria, español, residente en Oporto, y señora don Mercedes Jacó, para su hijo Antonio, ha sido pedida a don Francisco Tamames y señora, la mano de su hija Yolanda. La boda ha sido fijada para fecha próxima.

—Miles... no pueden equivocarse: esta casa es visitada por más de 10.000 familias. CALZADOS MICÓ, Corralo, 11.

PRIMERA COMUNION El domingo, en la capilla del Colegio del Amor de Dios, recibieron por primera vez el Pan de los Angeles, los niños María Luisa y Joaquín Moreno Rosado, hijos de nuestro estimado amigo el acreditado comerciante de esta plaza, don Joaquín Moreno Rosado y señora, que con tal motivo obsequiaron a sus amistades espiécidamente. Eñohorruena.

FALLECIMIENTO A la avanzada edad de ochenta y tres años, falleció, el domingo, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Apostólica Bendición, la bondadosa señora doña Eugenia García Prieto, cuya memoria ha de perdurar indeleblemente entre quienes la conocieron y trataron y a los, cuyos restos están en nuestra capilla.

Se hizo querer y respetar en su larga existencia con aquellas virtudes y bondades, que caracterizaron todos sus actos; su bondad

criterna, su sencillez y estabilidad y sus caritativos sentimientos. Por ello, en estos tristes momentos, serán infinitos los testimonios de condolencia que recibirán los suyos y a los que nos adherimos con la expresión más sentida y sincera de pésame, que enviamos desde esta columna a su esposa, don Francisco González Bellido; hijos: don Felipe (notario de Quesada, Jaén), don Teodoro, don Maura y don Fabio (industrial en la Aceña de la Fuente); hijos políticos: don Eugenio González, don María San Román, don Angel García, don Tomás Antona (maestro nacional de Cantalapiedra) y don Pepita Cabezas; nietos, biznietos y demás estimada familia.

ANIVERSARIO Mañana se cumplió el octavo aniversario del fallecimiento, en Peñaranda del respetable señor don Arsenio Martín Rodríguez, y pasado mañana, es primero de la cristiana muerte de su esposa, don Marcelina Matallana Rasueros, ocurrida en San Sebastián, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Apostólica Bendición.

Las bondades, sencillez de trato y cualidades personales, de los finados, les hicieron merecedores de los más sinceros afectos, por lo que se fecha de ambas conmemoraciones es motivo de cariño, son recordados y de exaltados sinceros recuerdos y de expresiones de afecto y de condolencia, a las que nos unimos muy sinceramente, ante sus hijos, don Manuel, don Ignacio y don Felipe Martín Matallana; hijos políticos: don Felipe Martín, don María, don Felipe Hermoso; nietos, sobrinos, primos y demás estimada familia.

VARIAS La empresa Carbones Gómez y Compañía, S. L. ante la imposibilidad de combatir personalmente a las numerosas pruebas de afecto recibidas con motivo del fallecimiento de don Elogio de Valle González (que en paz descanse), nos ruega hagamos presente desde estas columnas su eterna gratitud y nuestros más sinceros afectos a la desgracia familiar que han sufrido.

Para matrimonios-Para servidoras-Para todo hombre-Para las señoras El remedio para evitar sus males. El recurso para lograr su economía. La solución para sus necesidades. El secreto de vivir en armonía.

ESPECTACULOS

COLISEUM. — A las 7.45 y a las 10.45. "LA CONQUISTA DE UN REINO" (telegrada para menores), por Douglas Fairbanks y Paule Croset.

LICEO. — A las 4.30 y a las 7.45. "LA GRAN DUQUESA SE DIVIERTIÉ" (no telegrada para menores), por Paola Barbara y Sergio Tofano.

BRETON. — A las 7.45 y a las 10.45. "OTEL" (no telegrada para menores) por la compañía Lope de Vega, que hace su presentación.

TARAMONA. — Sesión única a las 5: "CENA A MEDIANOCHE" por Charles Boyer, y "CONFIDENCIA", por Guillermo Marín (no telegrada para menores).

GRAN VIA. — A las 7.45 y a las 10.45. "DOS EN EL CIELO" (telegrada para menores), por Spencer Tracy e Ince Duna.

CINEMA SALAMANCA. — A las 4.30, a las 7.45 y a las 10.45. "AQUELLA NOCHE EN RIO" (no telegrada para menores), por Alice Faye, Don Amech y Carmen Mcanda.

MODERNO. — Sesión única a las 4.30: "LO QUE DESEA TODA MUJER" (no telegrada para menores), por Claudette Colbert, y "MAÑANA ES VIVIR" (telegrada para menores) por Claudette Colbert y Georg Brent.

Antiguos Alumnos Salesianos

CENTRO DE SAN BENITO

La Directiva se complace en hacer público su satisfacción por el comportamiento de la gran mayoría de los antiguos alumnos al acudir mañana y tarde a los cultos que se celebran en la iglesia de San Benito, en honor de María Auxiliadora.

Al mismo tiempo pone en conocimiento de éstos que el día 15, sábado, empieza la novena, en la que ensalzará las glorias de Nuestra Augusta Madre el muy ilustre señor don Marcelino Prieto Castro, magistrado de Alcalá de Henar.

Tanto los antiguos alumnos como los del Círculo Domingo Savio y los caballeros, ocuparán la parte izquierda de la iglesia, a ellos destinada.

G. POLO Enfermedades de la mujer. — Partos Consultas de 12 a 2. — Teléfono 2613. — C. S. n.º 69

CIRUGIA Escudero. ORTOPEDIA RUA 27. - P. MERCADO 4. - G. FRANCO 72.

NOTAS MUSICALES

La procesión del Santísimo Cristo de los Milagros

Con extraordinaria brillantez tuvo lugar el domingo, en Salamanca, la festividad del Cristo de los Milagros, después del solemne novenario que el domin-

PROVISION DE PLAZAS EN LA BANDA PROVINCIAL

En el «Boletín Oficial» de la provincia, correspondiente a día de los corrientes, se publica la convocatoria para la provisión de las plazas de bajo o bombardero y clarinetas, de primera clase, y saxofón tenor y trompeta, de segunda clase, de la plantilla de la Banda provincial de Música.

Los estudios profesores de la Banda que deseen mejorar su actual clasificación, bastará que se inscriban en la Secretaría de la Banda, para tomar parte, en su día, en los exámenes.

Los músicos que no pertenecen actualmente a la Banda y desean ingresar en ella, opositarán a las plazas mencionadas, formulando instancia dirigida al señor presidente de la excelentísima Diputación provincial.

El plazo, para unos y otros, será el día diez días hábiles, a contar desde el día de la fecha de la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial» o sea que finalizará el día 18 del mes actual.

Los ejercicios a realizar serán dos: ejecutar una obra de los correspondientes especialistas, elegida por sorteo, de entre las que se cogieron por el Tribunal y otra a libre elección que presentará el opositor.

JULIO PEREZ MARTIN MEDICO MATRIZ Y PARTOS Consulta a las doce San Justo, 22 - Teléf. 1308 C. S. n.º 26

Sindicato vertical de Transportes y Comunicaciones

DISTRIBUCION DE GASOLINA. - TAXIS

Hermandad de San Cosme y San Damián

Peregrinación de Jóvenes de A. C. al Santo Cristo de Hornillos

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

DEFUNCIONES

MATRIMONIOS

FARMACIAS PERFUMERIAS DROGUERIAS

Recio

Generalísimo, 50. T.º 1534 Av. Federico Anaya, 8. Brocheros, 2. T.º 2844

LA SEÑORA

Doña Eugenia García Pinto

falleció en Salamanca el día 9 de mayo de 1948

a los ochenta y tres años de edad

DBSPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Su afligido esposo, don Francisco González Bellido; hijos: don Felipe (Notario de Quesada, Jaén), don Teodoro, don Maura y don Fabio (industrial en la Aceña de la Fuente); hijos políticos: don Eugenio González, don María San Román, don Angel García, don Tomás Antona (maestro nacional de Cantalapiedra) y don Pepita Cabezas; nietos, biznietos y demás familia,

Suplican una oración por el descanso eterno de su alma y ruegan a sus amistades la asistencia al funeral, por cuyo acto de cristiana caridad les vivirán agradecidos.

Funeral: Hoy, martes, 11, a las once menos cuarto de la mañana. Iglesia parroquial: Sancti-Spiritus. Casa doliente: Paseo del Roilo, 15.

Agencia Funeraria: Nuestra Señora del Carmen

En el Colegio Mayor «Jaime Balmes»

CLAUSURA DE LA ACADEMIA SACERDOTAL «MAESTRO AVILA»

Ayer tarde esta Academia Sacerdotal clausuró sus Cursos de Estudios semanales con un acto eucarístico, dando con ello realce a la festividad litúrgica de su protector, Patrono, a su vez, del Colegio Diocesano de España.

Uno de los miembros de la Academia besó la figura eminentemente sacerdotal del apóstol de Andalucía, y en su fraternal e íntimo acto se dieron por terminadas las actividades que a lo largo del año académico llevaron de sus y calor de apostolado a los sacerdotes de las diversas regiones españolas residentes en Salamanca.

LA PENICILINA va a quedar anticuada

Una nueva droga de mayor valor antibacteriológico

Washington.—Esta semana se pondrá a disposición del público una droga que es una nueva forma de la penicilina que puede inyectarse sin efectos dolorosos. Los fabricantes de productos químicos de Estados Unidos han anunciado que la producción del nuevo compuesto de penicilina se soluciona en el agua.

Un portavoz de la compañía ha anunciado que se ha enviado por avión a todos los países del mundo y que, dentro de tres días, positivamente estará a disposición del público de todas las naciones. El portavoz indicó que esta nueva droga tendrá una mayor utilización que la penicilina para combatir las neumonías y otras enfermedades de origen bacteriológico.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

DEFUNCIONES

MATRIMONIOS

FARMACIAS PERFUMERIAS DROGUERIAS

Recio

Generalísimo, 50. T.º 1534 Av. Federico Anaya, 8. Brocheros, 2. T.º 2844

LA SEÑORA

Doña Eugenia García Pinto

falleció en Salamanca el día 9 de mayo de 1948

a los ochenta y tres años de edad

DBSPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Su afligido esposo, don Francisco González Bellido; hijos: don Felipe (Notario de Quesada, Jaén), don Teodoro, don Maura y don Fabio (industrial en la Aceña de la Fuente); hijos políticos: don Eugenio González, don María San Román, don Angel García, don Tomás Antona (maestro nacional de Cantalapiedra) y don Pepita Cabezas; nietos, biznietos y demás familia,

Suplican una oración por el descanso eterno de su alma y ruegan a sus amistades la asistencia al funeral, por cuyo acto de cristiana caridad les vivirán agradecidos.

Funeral: Hoy, martes, 11, a las once menos cuarto de la mañana. Iglesia parroquial: Sancti-Spiritus. Casa doliente: Paseo del Roilo, 15.

Agencia Funeraria: Nuestra Señora del Carmen

NOVENO ANIVERSARIO del señor Don Arsenio Martín Rodríguez QUE FALLECIO EN PEÑARANDA DE BRACAMONTE EL DIA 12 DE MAYO DE 1939 y primer aniversario de la señora D.ª Marcelina Matallana Rasueros que falleció en San Sebastián, el día 13 de mayo de 1947 después de recibir los Santos Sacramentos y B. de S. S. D. E. P. Sus desconsolados hijos: don Manuel, don Ignacio y don Felipe Martín Matallana; hijas políticas: doña Fideda Martín, doña María San Sebastián y doña Gnael Hermoso; nietos, sobrinos, primos y demás familia, Suplican a sus amistades una oración por sus almas Las misas que se celebran los días 12 y 13, a las siete y media, nueve y nueva y media, en los PP. Carmelitas, Sancti-Spiritus y en la capilla del Santísimo Cristo de los Milagros, de Salamanca; asimismo las que se celebran en Peñaranda de Bracamonte, San Sebastián y Huesca, serán aplicadas por el eterno descanso de los finados.

NOVENO ANIVERSARIO del señor Don Arsenio Martín Rodríguez QUE FALLECIO EN PEÑARANDA DE BRACAMONTE EL DIA 12 DE MAYO DE 1939 y primer aniversario de la señora D.ª Marcelina Matallana Rasueros que falleció en San Sebastián, el día 13 de mayo de 1947 después de recibir los Santos Sacramentos y B. de S. S. D. E. P. Sus desconsolados hijos: don Manuel, don Ignacio y don Felipe Martín Matallana; hijas políticas: doña Fideda Martín, doña María San Sebastián y doña Gnael Hermoso; nietos, sobrinos, primos y demás familia, Suplican a sus amistades una oración por sus almas Las misas que se celebran los días 12 y 13, a las siete y media, nueve y nueva y media, en los PP. Carmelitas, Sancti-Spiritus y en la capilla del Santísimo Cristo de los Milagros, de Salamanca; asimismo las que se celebran en Peñaranda de Bracamonte, San Sebastián y Huesca, serán aplicadas por el eterno descanso de los finados.

NOVENO ANIVERSARIO del señor Don Arsenio Martín Rodríguez QUE FALLECIO EN PEÑARANDA DE BRACAMONTE EL DIA 12 DE MAYO DE 1939 y primer aniversario de la señora D.ª Marcelina Matallana Rasueros que falleció en San Sebastián, el día 13 de mayo de 1947 después de recibir los Santos Sacramentos y B. de S. S. D. E. P. Sus desconsolados hijos: don Manuel, don Ignacio y don Felipe Martín Matallana; hijas políticas: doña Fideda Martín, doña María San Sebastián y doña Gnael Hermoso; nietos, sobrinos, primos y demás familia, Suplican a sus amistades una oración por sus almas Las misas que se celebran los días 12 y 13, a las siete y media, nueve y nueva y media, en los PP. Carmelitas, Sancti-Spiritus y en la capilla del Santísimo Cristo de los Milagros, de Salamanca; asimismo las que se celebran en Peñaranda de Bracamonte, San Sebastián y Huesca, serán aplicadas por el eterno descanso de los finados.